
Brf 
Långpannan

Boendeenkät 2018



Undersökningens genomförande

 Syfte: Få reda på hur de boende upplever sitt boende, vad som fungerar 
bra respektive dåligt samt ta reda vilka framtida projekt och 
renoveringar som är mest angelägna för de boende att styrelsen 
arbetar med. 

 Metod: Pappersenkät som delades ut i respektive lägenhets brevlåda.

 Period: Vecka 46-48 

 Urval: 180 st lägenheter
 Bostadsrätter: 163 st
 Hyresrätter: 17 st

 Totalt antal svar: 76 st

 Svarsfrekvens totalt: 42 %

 Svarsfrekvens per bostadstyp:
 Bostadsrätt: 42 %
 Hyresrätt: 18 %



Bakgrundsfrågor



Vilken boendeform har du? (72 svar)
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Hur länge har du bott i Brf Långpannan? 
(74 svar)
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Hur länge tänker du bo kvar i Brf
Långpannan? (74 svar)
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I vilket hus bor du i? (72 svar)
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Svarsdiagram



Fråga 1 (72 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Avgiften (”hyran”) är..

2,9 2,8

Fråga

3% 8% 65% 19%

5 Mycket låg 4 3 2 1 Mycket hög



Fråga 2 (70 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Kvaliteten på boendet är i relation 

till avgiften (”hyran”) är.. 3,3 3,1

Fråga

6% 34% 50% 7%3%

5 Mycket hög 4 3 2 1 Mycket låg



Fråga 3 (48 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017

4,0 3,9

Fråga

Den administrativa förvaltningen, 

som sköts av HSB, fungerar..
25% 50% 23%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 4 (48 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017

3,8 3,7

Fråga

Den tekniska förvaltningen, som 

sköts av Fastighetsägarna, 

fungerar..

17% 48% 29% 6%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 5 (46 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017

3,8 3,8

Fråga

Felanmälan av fastighetsfel, som 

sköts av Fastighetsägarna, 

fungerar..

24% 46% 22% 9%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 6 (75 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Värmen fungerar.. 2,6 2,9

Fråga

7% 27% 21% 29% 20%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 7 (69 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Ventilationen fungerar.. 3,3 3,3

Fråga

19% 20% 41% 12% 9%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 8 (71 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Fastigheten sköts..

4,1 3,9

Fråga

31% 51% 15%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 9 (74 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017

3,8 3,9

Fråga

Städningen i våra gemensamma 

utrymmen sköts.. 19% 49% 26% 5%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 10 (76 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Vår yttermiljö är..

3,4 3,3

Fråga

14% 38% 25% 14% 8%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 11 (71 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017

3,9 3,4

Fråga

Informationen från styrelsen om 

föreningens angelägenheter är.. 31% 44% 15% 8%1%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 12 (64 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Hur upplever du att du blir 

bemött vid kontakterna med Brf 

Långpannans styrelse?

4,3 3,7

Fråga

52% 30% 13% 5%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 13 (62 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Brf Långpannans hemsida 

(www.hannarydh.se) är.. 3,6 3,4

Fråga

19% 27% 45% 6%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 14 (73 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Bredbandsuppkopplingen är.. 4,0 4,1

Fråga

34% 38% 19% 5%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 15 (66 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Kabel-TV-utbudet är.. 3,8 3,7

Fråga

24% 42% 24% 6%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 16 (67 svar)

Medel 

2018

Medel 

2017
Hur upplever du parkeringarna i 

Brf Långpannan?
4,4 3,8

Fråga

58% 27% 9% 6%

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dåligt



Fråga 17: Har/skulle du ha behov av elbilsladdning 
(även för laddhybrid) på parkeringen?* (73 svar): 
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Ja, nästa gång jag byter bil
skulle jag välja en

el/laddhybrid-bil om
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el/laddhybrid-bil är jag

inte intresserad av

Jag har ingen bil

* Flervalsfråga



Fråga 18-22, Framtidsprojekt

Medel 

2018

Medel 

2017
Förnyelse av innergårdar och 

övriga områden n=71 3,9 3,7

Införande av kollektivt 

bostadsrättstillägg n=62 3,5 3,0

Bygga träningslokal, gym n=71
3,1

Övernattningslägenhet n=71
2,7 2,7

Bygga lokal för bastu n=71
2,3

Fråga

15% 15% 3% 14% 52%

5 Mycket intressant 4 3 2 1 Helt ointressant

42% 28% 15% 8% 6%

37% 19% 18% 6% 19%

35% 17% 7% 7% 34%

21% 17% 10% 15% 37%


